



Сотрудники следственного управления по Ульяновской области и кадеты СК России посетили историко-документальную выставку



Сотрудники следственного управления СК России по Ульяновской области организовали для кадет Следственного комитета – учеников школы №15 г.Ульяновска экскурсию в димитровградский научно-культурный центр имени Е.П. Славского.

Димитровград – город атомщиков, здесь расположен Государственный научный центр —Научно-исследовательский институт атомных реакторов (НИИАР), крупнейший российский экспериментальный комплекс атомной энергетики.

Огромнейший вклад в развитие атомной отрасли нашей страны и строительство НИИАРа внес Ефим Павлович Славский, трижды Герой Социалистического Труда, один из руководителей проекта по созданию советского ядерного оружия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Е.П. Славский прошел путь от инженера до директора завода «Электроцинк» в Орджоникидзе (ныне Владикавказ). В 1940 году Е.П. Славский возглавил Днепровский алюминиевый завод в Запорожье. К 1941 году это предприятие производило две трети отечественного алюминия.

С начала Великой Отечественной войны под огнем противника организовывал эвакуацию Днепровского завода на Урал. За осуществление этого сложнейшего мероприятия Е.П. Славский был награждён своим первым из десяти орденом Ленина.

В конце 1941 года он возглавил строительство, а затем работу Уральского алюминиевого завода (г. Каменск-Уральский), который в годы войны был единственным предприятием, дававшим стране алюминий.

После войны работал заместителем Наркома цветной металлургии СССР, занимал пост заместителя начальника Первого главного управления при Совете Министров СССР, Министром среднего машиностроения СССР.

При непосредственном участии Е.П. Славского создавался ядерный щит нашего государства, вводились в строй атомные электростанции и установки различного назначения, в кратчайшие сроки была развита сырьевая подотрасль атомной промышленности, построены крупнейшие горнодобывающие и перерабатывающие комбинаты, разрабатывались и внедрялись уникальные технологии по добыче урана, золота.

Гости выставки ознакомились с историей становления отечественной атомной промышленности через жизненный и трудовой путь ее руководителя, с архивными документами и кинохроникой.

- Е.П. Славский – пример героического и самоотверженного труда. Мы должны знать историю страны и нашей области, о великих людях, посвятивших свою жизнь служению стране», – поделился впечатлением кадет Артем Белков.

Также сотрудники управления и кадеты посетили патриотическую выставку «Жены и матери героев», посвященную женщинам, чьи близкие участвуют в специальной военной операции, отстаивая интересы Родины.

На выставке представлены 30 фотографий жен и матерей в военных кителях своих мужей и сыновей. На каждом портрете - история, судьба человека, испытания, выпавшие на его долю. В глазах героинь - вера и надежда, что все будет хорошо. Каждый снимок сопровождают письма, которые женщины посвятили своим героям.



Изображения



03 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1858197>